
平成３１年度　学校評価（地域・前期）集計

肯定的意見 分からない 肯定的意見 分からない

学校は校長のリーダーシップのもと、教職員が協力して学校運営にあたっている 89% 11% 100% 0%

学校は、校舎・校庭・教室等、教育環境の整備に努めている。 100% 0% 100% 0%

学校は学校公開・授業参観等、開かれた学校づくりに取り組んでいる 89% 11% 91% 9%

学校全体の雰囲気がよく、子供たちが生き生きと活動している様子が伺える 100% 0% 100% 0%

運動会等の学校行事が充実している 95% 5% 100% 0%

学校は、健康な体づくりのために、給食指導や栽培活動と関連を図った食育活動にすすんで取り組んでいる 89% 11% 82% 18%

学校は、朝運動や放課後の部活動を通して、運動の機会を増やし、体力の向上に努めている 95% 5% 91% 9%

授業が分かりやすく、子供たちは楽しく学べていると思う 63% 37% 64% 36%

学校は、地域の方々と協力し、地域に根差した教育活動を推進している 100% 0% 91% 9%

子供たちは、交通ルールを守って歩いたり、自転車に乗ったりしている 84% 16% 82% 0%

子供たちは、地域の方々に挨拶や返事をしている 84% 0% 91% 0%

子供たちは、地域の行事等に参加している 79% 5% 91% 9%
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